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번호 : 07

문제-본문

종묘 생산 방식에 대한 설명으로 옳은 것은? 종묘 생산 방식에 대한 설명으로 옳지 않은 것은?
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PART 02

수산경영 단원별

문제편-제3장

경영 관리

번호 : 23

해설

짓가림제 1인당 임금 : [(총 어획 금액-공동경비)÷총

짓수]×분배 짓수

선주와 선원의 분배비율이 5:5이기 때문에 선주의

분배 총 짓수는 40, 총 짓수는 80이 된다. 여기서 甲

선원의 분배 짓수가 4짓이기 때문에 [(20억-5억

)÷80]×4=1억 원이 된다.

짓가림제 1인당 임금 : [(총 어획 금액-공동경비)÷총

짓수]×분배 짓수

선주와 선원의 분배비율이 5:5이기 때문에 선주의

분배 총 짓수는 40, 총 짓수는 80이 된다. 여기서 甲

선원의 분배 짓수가 4짓이기 때문에 [(25억-5억

)÷80]×4=1억 원이 된다.

수정 사유 해설 오류

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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